



В Кемеровской области местный житель признан виновным в ряде преступлений, в числе которых убийство преподавателя кафедры одного из местных университетов

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 36-летнему Алексею Васильеву. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «а, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц, совершенное из корыстных побуждений, сопряженное с разбоем), ч. 1 ст. 223 УК РФ (незаконные изготовление, переделка огнестрельного оружия, его основных частей), ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконные хранение, перевозка огнестрельного оружия, боеприпасов), ч.1 ст.166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения), п. «в» ч.2 ст.158 УК РФ (кража, совершенная с причинением значительного ущерба), п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с применением насилия, опасного для жизни, совершенный в крупном размере), ч. 2 ст. 325 УК РФ (похищение паспорта).

Следствием и судом установлено, что 7 марта 2014 года мужчина нанес несколько ножевых ранений водителю иномарки, которого попросил довезти его до Мариинска, но оплачивать проезд не захотел. Тогда ему удалось скрыться на автомобиле потерпевшего, однако, проехав несколько километров, он не справился с управлением и съехал с дороги. До города добрался на попутном автомобиле. Потерпевшего водителя доставили в больницу, где он от причиненных телесных повреждений вскоре скончался.

Благодаря грамотно организованным и проведенным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям подозреваемый был задержан сотрудниками полиции на одной из квартир областного центра. Расследуя данное преступление, следствием установлена его причастность к еще одному преступлению, которое совершено на территории города Кемерово и вызвало общественный резонанс.

Так, обвиняемый приехал в областной центр, не имея постоянного места жительства, проживал в подъездах, других местах. 12 марта он зашел в подъезд жилого дома и стал звонить в двери жильцов, чтобы попросить воды. Открыл ему 61-летний преподаватель кафедры Культурологии КемГУКИ, который пошел за водой. В это время обвиняемый проник в квартиру, где между мужчинами произошла ссора. Хозяин возмутился, тогда обвиняемый ударил его в лицо, а затем задушил и вынес тело в ванную комнату. После чего похитил вещи покойного, в том числе золотые украшения и икону, стоимость которой



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

составляла около 500 тысяч рублей, которую он в последствие в Новосибирске сдал в антикварный магазин за 50 тысяч рублей.

Также в ходе следствия установлено, что в декабре 2013 года обвиняемый изготовил обрез из одноствольного охотничьего гладкоствольного ружья, который затем перевозил и хранил в разных местах, позже приобрел большое количество патронов для нарезного огнестрельного оружия.

Приговором суда Васильеву назначено наказание в виде 21 года лишения свободы в колонии строгого режима, а также штрафа в сумме 100 тысяч рублей, а также возместить материальный и моральный ущерб одному из потерпевших в сумме 1 млн. 523 тысяч рублей, второму - 1 млн. 66 тысяч рублей.

31 Марта 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/909699>